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ВСТУП 
 
Організація обліку – складний механізм, покликаний забезпечити інфор-

мацією управлінську систему будь-якого суб’єкта господарювання. 
Саме тому без організації обліку неможливе функціонування жодного 

підприємства, оскільки ефективне господарювання недосяжне без належного 
інформаційного забезпечення. Сукупність облікових відомостей про стан і 
зміни господарських засобів і зобов’язань підприємства дає змогу приймати 
обґрунтовані управлінські рішення, крім того, надає можливість реалізувати 
контроль за їх виконанням, а отже, за правильністю і повнотою використання 
усіх наявних ресурсів, за чіткістю роботи підприємства загалом. 

Організація обліку для підготовки бухгалтерів має особливо важливе 
значення. Вона покликана сформувати у майбутніх бухгалтерів чітке уявлення 
про роль, структуру бухгалтерської служби та налагодження своєчасного, 
якісного облікового процесу відповідно до специфіки діяльності суб’єкта 
господарювання. Раціональна організація обліку дає змогу вдосконалювати 
документування господарських операцій і документообіг, обробку інформа-
ційних даних у бухгалтерському та податковому обліку, ефективно викорис-
товувати робочий час облікових працівників, вести точний, своєчасний і дієвий 
облік, забезпечити узгоджену працю на всіх етапах облікового процесу. 

У посібнику узагальнено методичні рекомендації, нормативні акти та 
окремі публікації з питань ведення організації обліку діяльності підприємств. 
Теоретичні положення, наведені у посібнику, підкріплено прикладами відоб-
раження в обліку різноманітних господарських операцій, що допомагає 
студентам краще зрозуміти викладений матеріал та оволодіти практичними 
навичками роботи. 

Однією з важливих особливостей цього посібника є те, що у ньому 
основну увагу звернено саме на формування облікової політики, правила 
складання та застосування первинних документів у бухгалтерському та 
податковому обліку діяльності підприємств, що суттєво відрізняє його від 
аналогічних посібників інших авторів, у яких дуже детально розкрито сутність 
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самих господарських операцій, а питання обліку та оподаткування висвітлено 
недостатньо. Це один з перших посібників в Україні, де наведено приклади 
оформлення первинних документів, їх відображення у бухгалтерських реєстрах, 
обліку та оподаткування операцій у сфері діяльності підприємств. 

Автори сподіваються, що викладений у навчальному посібнику матеріал 
допоможе студентам спеціальності “Облік і аудит” та інших економічних 
спеціальностей, аспірантам, викладачам, науковцям, підприємцям, менеджерам, 
економістам, фінансистам, бухгалтерам-практикам, керівникам та іншим фахів-
цям одержати чи поглибити свої знання у сфері організації бухгалтерського 
обліку діяльності підприємств та організацій. 


